

1ª RETIFICAÇÃO – EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 008/2024

O INSTITUTO AGROPOLOS DO CEARÁ torna pública a retificação do **EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 008/2024**, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

1. DO OBJETO. contratação de serviços técnicos e especializados para a realização de estudos técnicos sobre a produção de pescado, acompanhamento de cultivo experimental de espécie aquícola e elaboração de projetos aquícolas para fomentar o desenvolvimento e o fortalecimento do setor pesqueiro e aquícola do Estado do Ceará.

LEIA-SE:

1. **DO OBJETO.** contratação de serviços técnicos e especializados para elaboração dos seguintes estudos:
 - a) Elaboração de 2 (dois) projetos aquícolas;
 - b) Acompanhamento do desenvolvimento de um cultivo experimental de espécie aquícola;
 - c) Elaboração de um estudo técnico especializado em pescados marinhos.

ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

ONDE SE LÊ:

2. DO OBJETO. Contratação de pessoa jurídica para execução de serviços técnicos especializados para elaboração dos seguintes estudos: 1- Elaboração de um estudo técnico na área da piscicultura marinha; 2- Acompanhamento do desenvolvimento no cultivo experimental de espécie aquícola; 3- Elaboração de projetos aquícolas.

LEIA-SE:

2. **DO OBJETO.** contratação de serviços técnicos e especializados para elaboração dos seguintes estudos:
 - a) Elaboração de 2 (dois) projetos aquícolas;
 - b) Acompanhamento do desenvolvimento de um cultivo experimental de espécie aquícola;
 - c) Elaboração de um estudo técnico especializado em pescados marinhos.





As demais cláusulas e especificações do referido edital de credenciamento, com exceção do que está previsto acima, continuam inalteradas.

Fortaleza, 07 de fevereiro de 2024.

FRANCISCO DE OLIVEIRA REBOUÇAS NETO
PRESIDENTE DO INSTITUTO AGROPOLOS DO CEARÁ



/institutoagropolosdoceara
@agropolosdoceara
www.institutoagropolos.org.br



Rua Padre Valdevino, 2160 - Dionisio Torres
Fortaleza - Ceará - Cep. 60135-414